
Vzdelávacie centrum Rehab Care 

Vás Srdečne pozývame na odborný seminár:
Pokročilý kurz DNS C


Prednášajúci: 	Mgr. Veronika Nasslerová, Mgr. Karolína Ptáková, Mgr. Milan Gašpárek
Termín konania:  	            4.-6.12.2026 (9,00-17,00 – 9,00-18,00 – 8,00 -14,00 hod.)		
Miesto konania :                   Národné tenisové centrum,a.s. Prikopova 6, 831 03 Bratislava
Cena: 			            440 EUR		
Počet účastníkov:		24
Dĺžka kurzu: 			24 hodín
Kurz je určený pre fyzioterapeutov, lekárov.
Kurz organizujeme v spolupráci s Rehabilitation Prague School


Ciele kurzu

Kineziológia svalových reťazcov aktivovaných v rámci DNS ipsilaterálnych a kontralaterálnych vzorov
DNS testovanie: detaily & amp; klinické obrazy typické pre niektoré typy diagnóz: patológie v oblasti pletenca ramenného a panvového, DNS vyšetrenie u pacientov so skoliózou. DNS terapeutické prístupy pri patológii v oblasti pletenca ramenného a panvového, DNS vyšetrenie u pacientov so skoliózou: kombinácia prvkov aktivácie (odpor proti plánovanej hybnosti, centrácia, aktivácia fyziologického dychového stereotypu, aktivácia na nestabilnej ploche, využitie zón reflexnej stimulácie) cvičenie vo vývojových inštrukcie pacienta v DNS autoterapii
Videokazuistiky, diskusie
Príprava na záverečnú časť - DNS kurz “D”
Program kurzu
1. deň: Výučba od 9.00 do 17.00 hod
Registrácia: 8.15 – 9.00 hod
Dopoludnie:
DNS vyšetrenie a terapia ramenného pletenca
Popoludnie:
Patológie v oblasti ramena: DNS aktívne cvičenia, kombinácia prvkov aktivácie počas cvičení vo vývojových polohách, edukácia pacienta
2. deň: Výučba od 9.00 do 18.00 hod
Dopoludnie:
DNS vyšetrenie a terapia panvového pletenca
Patológie v oblasti bedrového kĺbu a panvy: DNS aktívne cvičenia, kombinácia prvkov aktivácie počas cvičení vo vývojových polohách, edukácia pacienta
Popoludnie:
DNS vyšetrenie a terapia panvového dna
3. deň: Výučba od 8.00 do 14.00 hod
Dopoludnie:
DNS vyšetrenie a terapia pacienta so skoliózou
Diskusia, záver kurzu
DNS Certifikáty
DNS Certifikát o účasti na kurze “C”
Účastník získa certifikát po absolvovaní kurzu.
DNS Certifikát o dosiahnutí úrovne “C”
Elektronickú verziu certifikátu získa účastník ihneď po úspešnom absolvovaní testu “C”.

Test “C”
Test je dobrovoľný. Účastníci, ktorí chcú získať v budúcnosti Diplom certifikovaného DNS terapeuta, sa môžu prihlásiť na test “C” elektronicky. Test je možné zakúpiť po absolvovaní kurzu na príslušnej webovej stránke Pražskej školy (stránke, na ktorej ste sa na kurz registrovali). Test pozostáva z hodnotenia 10 videí a 10 fotografií dospelých pacientov – hodnotenie kvality motorických vzorov  počas vyšetrenia a hodnotenie polôh pri DNS terapii.
Postup: Účastník vypracuje test doma a najneskôr do 8 týždňov po ukončení kurzu ho odošle na hodnotenie DNS inštruktorovi. Na úspešné absolvovanie testu je potrebné správne zodpovedať minimálne 80 % otázok. Po úspešnom zložení testu bude vydaný DNS Certifikát o dosiahnutí úrovne "C".
[bookmark: _GoBack]Prihlásiť sa na kurz TU: https://www.rehabps.cz/rehab/course.php?c_id=3928
